Opérations avec deux fractions mixtes (A)

Nom:

10.

Date:

5%—2—
sgx1§
52 +32
21l
5—+2§
53+ 2¢
57— 33
5+ 32
55+ 15
52412 =

Calculez chaque résultat.

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (A) Réponses

Nom:

10.

5%—2—
S
52 + 32
2l
5=+ 2=
53+ 22
53-35
55+ 32
5+ 15
52412 =

ol NIE L aR
+

~| G

+
I IXe

| &

[\SNIEN

o| 3

N W

Date:

Calculez chaque résultat.

22
= — = 33—
7
451
= — = 8i
56 56
59
= —_ = 8-
7
129 1
= _ = 8—
16 16
165 _ 80 _
3711 33
41 9 369
= — X — = — =
26 208
7
= — = 1-
4
_u 9 _ 0 _
B 29 58
59 3
= — = 77—
8 8
46 4
= —_ = 6—
7 7

41
58

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (B)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1 Sg+2— =
2 5%+11—21 =
3 51+5— =
5
4 5%+1% =
5. 5= —4- =
6. 5=—4- =
7 5%+1% =
8 S%XI% =
9. 5%)(1% =
10. 5%+3; =
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Opérations avec deux fractions mixtes (B) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

, 41 11 41 4 164 10
7" 74 7 4 7 11 77 77

,oslo 2 _ .13 _ 1 11 121 17
27711 2 11 2 713 0 26 26
, sl.s8 _26.53 26 9 234
5° 5 79 5753 265
1 3 11 7 29
4 5§+IZ = 7+Z = I = 7=
11 35 9
—_—f- = — — — = - = 1-
509 > T8 3
1 11 17 5
o ST T T 1 Tl
1 1 16 3 41
7 5§+1§ = ?‘Fz — F = 6-
1 1 46 8 368 53
55Xy = gX5 T & T 6
1 5 11 23 253 1
X =T TXw T 3 T 36
4 37 25 62 6
10 5§+3§ 7+7— 7 = 8=
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Opérations avec deux fractions mixtes (C)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 5z +5z =
2 5%+1§ =
3 5%+1§ =
4 5%—3% =
5 5%—1— =
6 5%+1% =
7 31—23+5%l =
8 5%+2§ =
9 S%Xlé =
10. 5%x1% =
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Opérations avec deux fractions mixtes (C) Réponses

Nom:

&

10.

Date: Note:
Calculez chaque résultat.
1 17 41 17 8 136 13
S=+5- = —+— = — X — = — = 11—
8 3 8 3 41 123 123
1 2 11 5 43 1
B3 =33 v 7%
1 8 16 17 65
— - = — 4+ — = — = 7-
53 + 19 3 M 9 9
1 27 16 11 1
_— 3 = —_——— = — = 2—
> 35 5 5 5 5
35 5 25
_ ] = — == = —_ = 4-
> 6 3 6
4 14 29 33 29 19 551 56
S5+ l—m = —+— = —X—= = — = 3——
5 19 5 19 5 33 165 165

2 . 4 _41.29 _41 5 _ 205
13°°5 135 13729 377

2 6 37 20 57

st =Tty = 7 =8
4 1 29 7 203 23
X6 T 5% T 300 T %3
1 1 16 4 64 1
X3 = 3x3 = 5 =7
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Opérations avec deux fractions mixtes (D)

Date:

Calculez chaque résultat.

Nom:
1 5% ~4=- =
2 5% + 1% =
3 5% - 4% =
4 5% =~ 3= =
5 5; — 3% =
6 5% — 2= =
7. 5% 11% =
8 5% + 3% =
9 Sg — 5; =
10. 5% X 11—12 =

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (D) Réponses

Nom: Date: Note:
Calculez chaque résultat.
11 14 11 3 33 5
1. 5= =+4- —7?? _7Xﬁ = % = 1%
2 1 17 7 41
2 5§+16 = ?-I_E = F = 6—
351.411_41.71_41 15_615_147
8 15 8 15 8 771 568 568
Lostld BT w8 97
5° 5 78 5727 135 135
6 39 27 12
—_—_y— = — —_—— = — f— 1_
T3 T T 7
. sl_,6 _36_ 20 _ 16 2
7 7 7 7
1 9 16 28 448 49
xXlg =3 X T 5 T
1 4 16 31 79
8 5§+3§ ——+?— ? = 86
41 39 2
27T ST TS g
2 1 17 13 221 5
10. 5§X1E_?xﬁ_ T3 _6%
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Opérations avec deux fractions mixtes (E)

Date:

Calculez chaque résultat.

Nom:
1. 5% + 2% =
2. 1% X 5% =
3. 5% + 2% =
4, 5% — 4% =
5. 11—61 X 53 =
6. 5; + 1; =
7. 5= — 3% =
8. 51 = 5% =
2 3
9. Sg — 2% =
10. 5% X 12—70 =

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (E) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1 1 41 9 59 3
Lyt =gty s % T 7
L 12xsd = 1,28 _ 1621
5 5 575 25 25
1 3 11 11 33
3 5§+ZZ __+Z_ I = 8-
1 16 9 5
L5374 T 33 T %
6 3 17 23 391 39
SAgXr T aXT T ;@ 512
4 5 39 12 51
- 4+1]1- = —4 — = — = 77—
o Szl = =+ 7
1 17 10 7 1
-3 = — —— = — = 22—
793733 33 3 3
11 17 11 3 33
I S N M SO T AV
1 41 15 26
__2_ = ——— = _ = —_
3 7 77 7 3
o slxil = 4,27 1200 1
787200 8 7200 160 T 160
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Opérations avec deux fractions mixtes (F)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

. 5-—-2= =
2 5%—5— =
3 5%+41—37=
4 5%)(1% =
5 5%)(11—21:
6 5——4% =
7 5%+3— =
8 5§+3§ =
9 5;+2; =
10. 5§+21§5 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (F) Réponses

Nom:

.
5. 5%><11_21 1_36 1_?
6. 5__4% 1_37_1_33
7 52 = 3= 3_78_2_63
9. 5%+2; 3_78 g
10.52_2% %‘i—i

Date:

Calculez chaque résultat.

22 1
— = 3=
7 7
1
5
29 y 17 _ 493
5 771~ 355
81 1
0 - 10
208 _ (10
33 33
4 1
3 3
38 y 6 _ 228
7 723 7 161
80 8
— = 8—
9 9
55 6
—_ = 77—
7 7
23 o 15 _ 345
4 738 7 152

138
- 1=
355

67
—_ 1_
161

41
—_ 2_
152

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (G)

Nom:

N

Date:

Calculez chaque résultat.

53435 =
52+ 4o =
55 +1- =
5%—4% =
11x5h =
5-—12 =
s} =
53-25 =
shxik -
52415 =

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (G) Réponses

Nom:

Date: Note:
Calculez chaque résultat.
1 1 16 7 16 2 32 11
373 T 373 T 3X7 5 0 T 15
2 17 17 97 17 20 340 49
5-+4— =+ —-=X—= == =1-—7
3 20 3 20 3 97 291 291
17 11 17 7 119 20
—+1— = — - — = — —_— = — = e
> 377 T3 X1 T 3 O3
4 53 40 13
7% T 979 9 T 1
1 1 3 11 33 1
Iaxs3 =3X5 = 3 =8
21 11 31
5-—-1- = — — — = —_— = 33—
4 8 8
1 1 5 21 105 9
127 = 3%%4 = 16 T %%
1 2 16 8 8
3753 T 3735 3 T3
1 1 11 21 231 31
1% T 2% w0 T P
5 1 40 8 48 6
tly = 747 = 7 =06
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Opérations avec deux fractions mixtes (H)

Nom:

o

N

10.

Date:

Calculez chaque résultat.

5%+1— =
52 +27 =
52425 =
Zxs? -
S+ 5: =
5243z =
Zxil -
52 -37 =
5%—45 _
53-35 =

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (H) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

Losrd 89 B s 252
9 9 5 9 9 81 81
s S22 =242 = 2 =72

1 1 81 16 81X3 243
16~ 73 16~ 3 16 16 256

o S+l =24 = T =8
1sexlos = X = 3 =52
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Opérations avec deux fractions mixtes (I)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1 5%+2% =
2 5%+3§ =
3 5%+1§ =
4 5%—3% =
5 5§+1§ =
6 52+5E =
3 17
7 5%+5— =
8 5;-22 =
9 5%x1% =
10 5;—3% =
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Opérations avec deux fractions mixtes (I) Réponses

Nom:

a

Date: Note:
Calculez chaque résultat.
1 1 11 7 47 5
Bt =313 % =7
8 37 35 37 9 333 88
77% T 779 T 7%35 7 a5 T s
3 .5 23 13 59
e N
1 47 10 17
(73 93 9 T 15
3 .3 43 7 57 1
Bt = %t % T3
2.1 _ 17 9% 17 17 289 _ 1
37717 3 17 3796 288 288
1.2 _ 11, 17 _ 1 3 _ 33
2°73 273 2717 34
4,60 _3¥_20_ DB ,5
7 77 7 7 7 7
7 4 47 21 987 35
BT TR T e~ 136
2
3,2 38 23 _ L _ L1
7 77 7 7 7
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Opérations avec deux fractions mixtes (J)

Date:

Calculez chaque résultat.

Nom:
1. 5; + 1% =
2 5% X1=- =
3 5% — 3= =
4. 5% 1% =
5 5% —4- =
6 5% ~1=- =
7. 5% = 31—71 =
8 5% X 11—21 =
9 5% +~5- =
10. 5% + 2% =

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (J) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1 54+12 = 39+9 _ 8B _ 69
ST 7 7 7 7 -7
, sl 3 - 16,8 _ 128 .8
73 5 375 15 15
1 36 25 11
_—_— - = — — — = _— = ]_—
39573 7 77 7
foslyql0_ 20 29 609 _ (1
C T4 19 4719 76 76
1 41 17 7
ST TR T4 T %
4 29 3 29 2 58 13
o xTly =TT T T X3 T 5 T s
L os2L, 1 2740 27 11297 97
5 711 5 11 5 740 200 200
8 51)(13—2)(1_3— @ —61
6 11 6 11 66 66

46 47 _ 46 8 _ 368
9 '8 9 " 47 T 423

, 51+21_11+17_ 61 _75
) 8 2 8 8 '8
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